

今日12版

第263期 总第7729期
统一刊号:CN51—0098
邮发代号:61—85
全年定价:450元
零售价:2.50元

2013.10.9

星期三
癸巳年 九月初五
热线电话:400 990 3393
官方微博:weibo.com/jrwb
weibo.com/lrb

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

华西村:产业转型、家族治理走到十字路口

◎重化工行业陷入低谷 ◎产业转型大费周折 ◎家族治理模式受到质疑

《P2》

本期导读 Highlights

雷军:小米手机高速增长的管理秘诀

2013年上半年共售出703万部手机,实现营收132.7亿人民币(约合21.6亿美元),超过2012年全年的126.5亿元,小米一直在不断刷新中国互联网的成长速度。那到底“雷布斯”雷军有什么管理秘诀促使小米如此高速增长呢?或许下文可以给一些答案和思考。

《P3》

苹果

是如何证明颠覆理论错了?

提出颠覆理论的克莱顿·克里斯滕森是硅谷最喜欢的商学院教授。他的企业创新课,似乎是已在所有美国公司当中应验的管理理论。但最成功的一家公司却被排除在外,这就是苹果。正是苹果公司,始终困扰着克里斯滕森。

《P4》

与时间拔河的战争



出差报告书竟然是在回国的飞机上完成,一下飞机就得立刻看到报告书……这完全是“与时间拔河的战争”。对于为公司长途跋涉的人来说,这样的要求是不是太过分了?但正是这种睡得比别人少、比别人更努力、动作比别人快的精神,造就了今天的三星。

《P5》

“康奈好声音”

为祖国生日喝彩

用企业文化所进行的文化管理是最高级的管理。面对国内外市场竞争日益激烈的新形势,各行业的优秀企业高度重视企业文化建设,充分发挥企业文化在提高企业管理水平、增强核心竞争能力、促进企业改革发展中的积极作用。

《P7》

Iphone,android 手机扫描二维码下载安装



本报常年法律顾问为闫永宁律师

手机:13609110893

伍田 牦牛肉
完整产业链 品质有保证

成都伍田食品有限公司
CHENGDU WOTIAN FOOD STUFF CO.,LTD.

同信行 北京同信行
税务师事务所
成都分公司

专为各行各类企业税务排忧解难,
助企业健康发展。是一家专业性较强,
经验资深的税务权威专业机构。因业务发
展需要,特向全国高薪广纳贤才,有税务
经验者优先。
地址:成都市金牛区一环路北一段
环球广场404室
咨询电话:028-87775137 18980777978
(曹英、王遥、罗成)

中国梦 之企业家访谈 Entrepreneur interviews

带动蓝山十万茶农奔小康

——访湖南三峰茶业有限责任公司董事长雷沅传



本报记者 李凤发

“舜水河边岭,百叠岭上云,茶山翻碧浪,茶园聚宝盆。一杯天地宽,两杯世事清,一壶清茶留客醉,余香满,莫辞归……”以上这些优美的词句并非哪位作家手笔,而是由湖南省蓝山县委书记魏湘江创作。而蓝山县茶叶生产企业——湖南三峰茶业有限责任公司也不负众望,百叠岭银毫、百叠岭银毫、蓝山红等品种在短短数年时间就走出了一条品牌发展之路,畅销海内外,成为“茶叶湘军”中耀眼的新秀。

三峰茶业的领头人雷沅传在短短的五年时间里,凭着自己的执着和信念,带领团队攻难克坚,创造了一个个茶界“神话”,在全国

各种茶博会上蟾宫折桂荣获金奖,使得蓝山成功跻身“中国茶叶百强县”。中国“杂交水稻之父”、中国工程院院士袁隆平在品尝他种的茶叶后,欣然题字:百叠岭银毫!

华丽转身种茶去

今年刚五十出头的雷沅传,个儿魁梧。浓眉大眼的他,说话办事干练果断,言谈举止中无不透露出蓝山男儿敢为人先的豪气。记者在雷沅传的办公室里边喝着他泡的“百叠岭银毫”,边听他娓娓道来的创业故事。

2007年前,雷沅传还是蓝山县林业部门的一名优秀的职工,因业绩突出曾被《湖南林业》杂志以题为《林政检查岗上的硬汉子》进行了专题报道。对于创业,按他的说

法,他的创业动力首先是来自县政协主席的一席话。那年刚当选县政协委员的雷沅传被主席请到办公室“密谈”。

主席开宗明义、语重心长地冀望雷沅传能成为一名有作为的委员。应该利用自身资源优势,创造一个有规模、上档次的产业出来,带动群众致富。

[下转 P2]

传递价值 成就你我
芙蓉王 文化头条新闻
湖南芙蓉王文化传播有限公司

以国际视野推进兴文全域开放

四川省宜宾市兴文县委书记 沈军

打造民族地区特色文旅示范县。

思路决定出路,要借力香港平台展形象。兴文地处西部内陆,对外交通不便,争取国内投资优势不够明显,必须要转变思路,借助香港国际平台,建立起兴文对外联系的渠道,拓宽招商的视野,促进兴文加速发展。一是利用香港汇聚全球视线的窗口作用,将“神奇石海、天下奇观”、僰·苗文化、生态资源、煤硫矿产资源等向全球推广,为招商引资打下坚实基础。二是要进一步展示好近年来经济快速发展、社会和谐稳定的重大成效,获得香港企业家、国际投资者的认可。三是要进一步加强与此次赴港招商活动结交的企业界朋友的联系,更多地拓展人脉关系,定期向企业家推介包装储备的项目,引进、落户一批项目。

眼界决定世界,要着眼国际企业招商。当前国内投资日益谨慎,但人民币汇率继续保持被低估姿态,使国内发展环境对外资有着极强吸引力。香港作为世界性的金融中心,汇聚了大量的世界五百强企业

和各类金融机构,是一个巨大的资源地,我们必须把眼光投向香港,面向全球去融资。

压力决定动力,要发展实体经济增实力。经济发展水平的高低所传导的市场结构和投资需求是不同的,必然会造成外资利用在规模上和结构上的差异。兴文当前还存在着经济发展水平不高、发展不足的制约,必须要着力发展实体经济,增强县域经济实力,提升经济发展水平。

态度决定高度,要优化投资环境强保障。香港作为开放的全球市场,拥有全球最自由的投资环境,其商业业态齐备、政府廉洁高效、税制简单明晰、法制健全完善,为投资者提供了最优的发展环境。兴文要进一步解放思想,推动市场的完善和开放,提升办事效率,狠抓基础设施建设,努力建设良好的投资环境。一是建立更开放的市场体系,二是提供更高效的政务服务,三是建设更完善的基础设施。充分发挥兴文地处川滇黔结合部,突出南向的区位优势,真正形成开明开放的投资环境。

多部委将内部讨论 养老体系改革顶层设计方案

“10月16日将召开涉及人力资源和社会保障部等多个部委的内部会议,讨论养老体系改革的顶层设计方案,并且还将邀请外部机构参与讨论,其中包括养老金委托投资。”一位参与改革方案设计的浙江大学教授向记者透露,此次内部会议将深层次讨论养老金委托投资的具体设计。

据悉,人力资源和社会保障部等部门委托中国社科院、国务院发展研究中心、中国人大学、浙江大学相关学术研究团队,分别牵头进行养老体系改革的顶层设计,涵盖养老金整体投资运营、养老保险(放心保)跨省转移等多方面内容。这份方案已于8月底上报。

随着来自四个机构参与设计的方案上报,养老体系改革顶层设计方案有望年内出台,同时涉及的养老金整体投资运营或将取得实质性突破。

(左永刚)

财政部副部长朱光耀: 若美债违约应先保利息支付

中国财政部副部长朱光耀7日说,中方要求美方在10月17日之前采取切实措施,及时解决国债上限争执,防止美国国债违约,确保中国对美投资安全。他强调,一旦发生债务违约,美方应首先确保国债利息的支付。

朱光耀当天是在外交部举行的中外媒体吹风会上作出上述表态的。他表示,美国完全有能力用借新还旧的方式来解决美国国债本金兑付的问题,但是要处理好技术上、时间上的衔接,防止出现违约。

他同时表示,中方也做好各种准备,包括加强财政和货币政策协调、加强对国际资本市场上资金流动的监测,适时适度调整政策,确保中国经济发展态势的稳定,保证中国经济健康持续向前发展。

(白洁 张洁)

多地房价涨幅超两位数 北京在各大城市中领跑

国家统计局公布的数据显示,8月份,一二线城市房价涨幅明显。其中,一线城市新建商品住宅价格同比上涨18%~20%,天津等31个二线城市同比上涨7%~10%。

北京在各大城市中领跑,同比涨幅为19.3%;广州上涨19%;上海上涨18.5%;深圳上涨18.4%。四个一线城市分居前四位。

按照中国指数研究院10月1日发布的《2013年9月中国房地产指数系统百城价格指数报告》,9月份北京、深圳、广州新建住宅价格指数同比涨幅均超过了20%。

今年年初,不少直辖市、省会城市和计划单列市公布了今年房价调控目标,大多为“房价涨幅低于人均可支配收入实际涨幅”。分析人士指出,今年许多大中城市房价上涨比较明显。9月份到年底,房价很可能还将保持上涨态势,这将导致房价上涨快的城市调控目标可能完不成。

(林小昭)



保真送大奖
手机扫习酒

联邦电缆 联接世界的力量

- 750-1100KV 特高压、220-500KV 超高压电力电缆
- 110-500KV 海底电缆、碳纤维导线
- 核电力电缆、风能电缆、特种电缆
- 国家级重点工程急需的高精尖产品
- 国家“125”规划重点发展产品

电话:0717-6697188 传真:0717-6510555
网址:www.chinauniocable.com

好人暖茶 喝出正能量!

好人生好品质 好人暖茶

4008-036-399

新闻热线:028-87329226 87369123 投稿邮箱:378256665@qq.com 727804287@qq.com 电子邮箱:CJB490@SINA.COM 责编:袁志彬 版式:黄健